



**GOBERNADORES.** Los gobernadores de los 14 departamentos de la República fueron juramentados ayer por el Presidente Cristiani, en acto efectuado en el auditorio del Ministerio del Interior. El Ministro, Francisco Merino, dijo que el gobierno respetará la autonomía municipal y pidió a los alcaldes trabajar en beneficio de las comunidades.

# Federación C.A. Condena Asesinato Rodríguez Porth

Una enérgica condena y denuncia ante los organismos democráticos de América formuló la Federación de Cámaras de Comercio de Centroamérica (FECAMCO) por el asesinato del Ministro de la Presidencia, doctor Antonio Rodríguez Porth.

La cúpula gremial condenó el "vil atentado en que perdió la vida un fiel combatiente de la libertad y la democracia", así como deploró la muerte de las dos personas que acompañaban al Ministro de la Presidencia.

FECAMCO destaca que "el doctor Antonio Rodríguez Porth fue un valiente y definido defensor de la democracia y que su voz fustigó las fuerzas enemigas de la democracia, del progreso y la

paz para el pueblo salvadoreño y de todo el istmo centroamericano".

"El 9 de junio falleció el doctor Rodríguez Porth, Ministro de la Presidencia del Gobierno de la hermana República de El Salvador, víctima de un criminal atentado terrorista perpetrado por los enemigos de la democracia", afirma la resolución de la Federación de Cámaras.



**RECIBIRA DIPLOMA.** La Ing. Agr. Edmilia Guzmán de Crespin recibirá hoy diploma en ASIA, por haber sido nominada "Ingeniera Agrónoma del Año".

**PREMIOS "SUPERACION 88".** El jueves 15, con ocasión de celebrarse el Día del Empresario, la Sociedad de Comerciantes e Industriales (SCIS) otorgará los "Premio Superación 88" a Ricardo Ramos, José Alfredo Barrilón, Tomás Humberto Montoya, presidente de la SCIS, y Carlos Alberto Martínez.

## Con Nuestros Lectores

En las páginas centrales de nuestra edición de hoy, la Asociación Nacional de la Empresa Privada (ANEP) publica la leyenda "ESTAMOS DE DUELO, REPUDIAMOS EL TERRORISMO", con el fin de que se coloque en lugares visibles de las casas particulares, establecimientos comerciales, lugares de trabajo y otros.

El propósito es el de expresar masivamente el repudio del pueblo salvadoreño al asesinato del Dr. Antonio Rodríguez Porth y al terrorismo del FMLN-FDR y sus entidades de fachada y personajes que lo apoyan.

## Comité Pro Rescate Exige UES Pague a Trabajadores

El pago de una bonificación de mil colones para los trabajadores universitarios exigió el Comité Pro-Rescate de la Universidad Nacional a las autoridades de ese centro.

En el pronunciamiento, el Comité hace ver

que la patronal de la UES no paga los salarios completos a los trabajadores, no obstante que se lo han ganado superando la tensión y el clima de frustración que provoca el terroris-

—Favor pase a la página 59.

## Congreso Ratificará el Decreto Duelo Nacional

La Asamblea Legislativa ratificará en su próxima sesión plenaria el Decreto Ejecutivo por medio del cual se declaró duelo nacional por tres días a raíz del asesinato del Ministro de la Presidencia, Dr. Antonio Rodríguez Porth.

La ley, la Bandera se coloca a media asta, con un crespón negro en su extremo superior. Para izarla se lleva primero hasta el extremo superior del asta y de allí se baja. La misma operación, pero en sentido inverso, se repite a la hora de arriarla. El presidente del

## Canciller Denuncia Agresión Sandinista

La agresión al pueblo salvadoreño patrocinada desde Nicaragua y que ha causado millares de muertos, lisiados y destrucción de bienes públicos y privados, denunció el canciller José Manuel Pacas Castro durante la XXI Reunión de Consulta de Ministros de la OEA.

En su intervención ante el foro continental, el Dr. Pacas Castro dijo que el Presidente Alfredo Cristiani ha adquirido el compromiso de luchar por la promoción y el respeto de los derechos humanos, así como que se respete,

## Cierre por Duelo y Repudio Terrorismo en Todo el País

Los centros de trabajo y comercios del país cerrarán hoy por la tarde sus puertas como una señal de repudio de los sectores productivos hacia el terrorismo, anunció la Asociación Nacional de la Empresa Privada (ANEP), cúpula gremial de El Salvador.

En conferencia con periodistas, el presidente de ANEP, Ingeniero Roberto Vilanova, dijo que las muestras de buena voluntad que ha dado el nuevo Gobierno de buscar los caminos adecuados para solucionar el conflicto armado han sido ignoradas por los propiciadores de la violencia terrorista.

"La respuesta de los terroristas ha sido demostrar que están dispuestos a continuar la destrucción

del proceso de construcción de la democracia, tal como lo evidencia el asesinato del Ministro de la Presidencia, Dr. Antonio Rodríguez Porth, y de sus acompañantes Benjamin Pérez y Juan Clará Carranza", citó.

"Ante esta actitud, hemos tomado el acuerdo de organizar un movimiento cívico para que todos podamos expresar nuestro sentimiento ante la Nación y ante el mundo, para que ante un nuevo testimonio de nuestra fe inquebrantable de vivir en paz, los causantes del terrorismo lo entiendan y desistan de sus acciones inhumanas y anti-democráticas", enfatizó la máxima cúpula.

—Favor pase a la página 56.

## SIADES Inicia Hoy Semana Científica

Una semana científico-cultural dedicada al "Medio Ambiente y Desarrollo Rural" se inaugurará hoy por la tarde en la Sociedad de Ingenieros Agrónomos (SIADES), informaron de esa entidad.

Los Ingenieros agrónomos Víctor Manuel Torres Rulz y Edmilia Guzmán de Crespin dijeron que la apertura tendrá lugar con el ingreso de autoridades e invitados especiales al local y con un homenaje póstumo a los Ingenieros agrónomos falle-

—Favor pase a la página 56.

## Hoy Arriba al País el Vicepresidente Quayle

El apoyo que la Unión Soviética y Cuba dan a la subversión en El Salvador, los recientes atentados que incluyen el asesinato del doctor Antonio Rodríguez Porth y la crisis en Panamá serán los principales temas de la segunda

visita del Vicepresidente norteamericano Dan Quayle a este país, según se informó en diversas fuentes.

El funcionario norteamericano arribará hoy a las 9:15 de la ma-

—Favor pase a la página 59.



**DERECHO CONSTITUCIONAL.** Ayer fue inaugurada la Semana del Derecho Constitucional, organizada por la Corte Suprema, Comisión Revisora de la Legislación y la Embajada de España. Al centro, el Dr. José Francisco Guerrero, presidente de la Corte Suprema, y el Sr.